
Николай Некрасов

Викторина для 3-4класса



1. Назовите отчество     
Н.Некрасова. 

А) Алексеевич
Б) Александрович
В) Сергеевич



2. Назовите годы 
жизни Некрасова?

А) 1820-1876
Б) 1821-1878
В) 1799-1838



3. Сколько лет было 
Пушкину когда родился 
Некрасов?

А) 15
Б) 22
В) 32



4. При каком царе 
родился Некрасов?

А) Александр 1
Б) Александр 2
В) Николай 1



5. Какое из двух стихотворений
написал Некрасов? 

А) Проснулся утра шум
• приятный.
• Открыты ставни; трубный
• Дым столбом восходит 

голубым...

Б) В нашей улице жизнь 
трудовая:

• Начинают ни свет ни заря 
• Свой ужасный концерт, 

припевая,
• Токари, резчики, слесаря 



6. Портрет Н.А.Некрасова

А) Б)

В) Г)



7. Из какого стихотворения
    эти строки?
Смотрят, на задние лапки встают,
Лодку качают, грести не дают..

А) Дедушка Мазай и зайцы
Б)  Мужичок с ноготок
В) Мороз - воевода
Г)  Зеленый шум



8.  У Некрасова есть 
стихотворение «Мужичок с… 

А) Ноготок
Б) Локоток
В) Пальчик
Г) Мизинчик



9. Что такое зипун?

А) Шапка
Б) Пояс
В) Тёплая куртка
Г)  Штаны



10. Закончи строчки :

Я их не бью ни весною, ни летом
Шкура – плохая, … 

А) Уж больно худы
Б) Вся шапка облезет
В) Линяет косой
Г) Не купят весной



11. По отрывку определи, 
какое это стихотворение:
  Глядит – хорошо ли метели
  Лесные тропы занесли,
  И нет ли где трещины, щели, 
  И нет ли где голой земли? 

А) «Дедушка Мазай и зайцы»
Б) «Мужичок с ноготок»
В) «Зеленый шум»
Г) «Мороз – воевода»



12. К какому стихотворению Н.
Некрасова сделан этот рисунок?

А) «Мужичок с ноготок»
Б) «Мороз красный нос»
В)«Не ветер бушует над бором»
Г) «Дед Мазай и зайцы» 



Давайте проверим!

1-а
2-б
3-б
4-в
5-б
6-а

7-а
8-а
9-в
10-в
11-г
12-а




